['omoBsUMCA K 3K3aMeHY



0606w UMb U 3aKpenums KJiro4Yesble 3adaqyu
no meme,

0606w umsb u 3aKpenums rMPpUMeHeHuUe
mexHUKu oughghepeHyupoesaHusi,

yyums pabomamse ¢ meopemu4yecKumu
gorpocamMu memabi,

0606w umb U cucmemMamu3uposamab
MOHsIMuUe 2eoMempuU4YeCcKo20 CMbIcia
rnpou3e00HO,

o0bobwumsb U cucmemMamu3uposamab
MOHsIMUe MexaHU4YeCcKo20 cMbIcsia
rnpou3eooHo,

pewampb 3a0aHusi Hacmu B El3 c
rnpuMeHeHUeM rpou3eooHOU.



I'IosmopeHue meopemu4ecKkoeco
mamepua’ia

® Q@) 4YTO TaKoe Npom3BOHaA?
® 6)Ha3oBMTE NpaBuna BblYNCHEHNSA NPOU3BOAHbIX

® B) YTO TaKoe NpOM3BOAHAA C FEOMETPUYECKOM TOYKMU
3peHuna?

F)KakoM yros obpasyeT npsimMas C oCbto abcumcc:

ec/im k>0

ec/im k<0

ec/m k=0 ?

[1) YTO TaKoe NPoMn3BOAHAA C MEXAHUMYECKOM TOYKU 3pEHMS?
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e) Kakyto hbopMyny MMeeT ypaBHEHME KacaTe/IbHOM?




feomempuyeckuli cMbics1 MPOU3BOO0HOLI.

@ «Ecnu npodomkume
OOHO U3 MarieHbKUX
38€HbEB JlIoMaHoU,
cocmasernsouweu
Kpueyro JIUHUI0, MO
ama rnpoooINKeHHas
makum obpa3om
cmopoHa bydem
Ha3bl8ambCs
KacamersribHou K

@ lotppmna Bunbrenobm B
INNennGHML, co3paTenb Kpueou.»
Poccumnckon Akagemmm
HayK.






CripasoyHble ceeO0eHUs

[Ipon3BogHasA B TOYKE paBHaA yI/I0BOMY K03pPHULIHMEHTY KacaTeJbHOH K
rpaduky pyHkiun y = f(x) B aTOM TOUKe.
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a) y=x"; r)y=4x + 5;

o)y = 5; ,zx)y=sinx+i§-.
6
B)y=_;,
. Cos X
a)y = ~ B)y=(3x - 4)°.



YcmaHosume coomsemcmesue

1/x8+2 |x+cosx | sin2x cos2x |4/x2
DyHKUUS

NpousBoaHasa |A. 1-sinx | B.-8/x° | C. -2sin2x | p. sin2x | E.-8/x®

lTpou3eoOHasi kakoll ¢byHKUUU pasHa:
1. 2x+4

2. 6x+1

3. 16x3-4

4. 8x-2

5.9x2-3




3adaume ¢gpopmynou ¢pyHkyuro h, ecnu
f(x)=3-2x, g(x)=x?,p(x)=sinx
© a) h (x)=g(f(x))

® b) h (x)=g(p(x))
@ c) h (x)=p(f(x))



Ha pucyHkax uzobpaxxeHbl epaghuku ¢byHKUUU U
KacameJsibHble K HUM 8 mOo4Ke a. Ykaxume OyHKUUro,
rnpou3eodHasi Komopou 8 mo4yke a pasHa 1.
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Ha pucyHke uzobpaxeH epaguk ¢pyHkyuu y = f (x), u kacamersnbHas K
HeMy 8 mo4ke ¢ abcuyuccol x0. Hatidume 3Ha4yeHue
npou3eodHou pyHkuuu y = f (x) e mouke x0.
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Ha pucyHke u3zobpaxeH epaghuk ¢pyHkuuu y = f (x), kacamenbHas
K amomy epaghuky, nposedeHHas1 8 moyke 4, npoxodum 4yepe3
Ha4dasio koopOuHam. Haidume f'(4).
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Ha pucyHke uzobpaxxeH epauk cpyHkyuu y = f (x),

onpeoderieHHoU Ha UHmepeare (a; b). Haldume Kornu4yecmeo moyek, 8
Komopbix rnpoussooHas pyHkuuu y = f (x) paeHa O.
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Ha pucyHke n3obpaxeH rpaQuK QyHKIUU Yy = {(X) U
KacaTeJ/IbHAasl K 3TOMY I'PAQHUKY B TOYKE C ab6CLIUCCOH, pABHOH 3.
Hariure 3Ha4eHHe NPOU3BOJHOH 3TOH YHKLHHU B TOYKE X = 3.




Ha pucyHke u3obpaxeH rpauk QyHKIUU Y = f (X) U
KacaTeJIbHasi K 3TOMy rpa(puKy B TOYKe C aOCIJUCCOH, PABHOH 2.
Havgute 3Ha4YeHHUE NPOU3BOJHOHU ITOH QYHKI[UH B TOYKE X = 2.




y = f(xo) + f1(x,) + (x — x,)

SAJAHHUEL.
CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTeJbHOHU K rpaPUuKy

dyHkuu f(x) = %X?’ — 4x +1 B Touke M(3; -2).




Ucaak
HbromoH

(1643 - 1727)

«Koraa Be/iMuMHa ABAA€TCA MAaKCMMAJIbHOU MU
MMHMMAa/IbHOMU, B 3TOT MOMEHT OHa He TeYyeT HM Brepea,
HM Has3aAa.»



MEXAHUYECKUWN CMbICH
NMPOU3BOOHOMN:

Ax
vV =—
AL

IIpu At -0 v — Kk menosennou ckopocmu v(t),

creoosamenvro, v(t)=5'(t).

S'(t)=v(t) um x(t)=v(t)
S (x) =v(x)



Pewume 3adayu:

® . MaTtepunanbHasga Touka ABUXKETCS NO 3aKOHY
S(t)=3t*+4cos(0,5t). Hangute ckopocCTb
MaTepunanbHON TOYKM B MOMEHT BPEMEHM
t=2c.

® 2.HanTn cKoOpoCTb TOYKU, ABUXKYLLENCS
NPSAMONMHENHO NO 3aKoHY X(t)=2t°+t>-4 B
MOMEHT BpeMeHu t=4c.

® 3.Teno gBuXetca Nno KOopaANHATHOU
npsMon no 3akoHy S(t)=t° +6 t* +5 t. Hangure
CKOPOCTb M YyCKOpeHuMe npu t=2.



TUONSS0082A X



HYCTb KOJNin4eCcTBO BelleCTBa, BCTynuBLuero
B XUMNYECKYIO peaKLUMNIO 3aQaeTCH
3daBNCUMOCTDBLIHO.

p(t) = t3/2 + 3t -3 (monb)
Hantn cCKOpoCTb XMMNYECKOU peaKuum yepes
3 CeKyHAbI.




«...Hem HU OOHOU 001acmu 6
Mamemamuxe, Komopas
K020a-1u00 He oKaxcemcs
NPUMEHUMOU K ABTICHUAM
0elicCmeuUmenbHo20 Mupd...»

Jlooaueeckuii



IIpamasa y = 6x +9 mnapannesnbHa KacaTeJbHOU K rpadu-

Ky GyHKOHMM y = x° +Tx —6. Haiigure aGcumuccy TOYKHU

KacaHu4.
[Ipamasa y = 4x +9 mnapasjesbHa KacaTeJbHOM K rpadu-

Ky GyHKIHMM y = x° + 7x —4. Haiigure aGcuuccy TOYKHU

KaCaHH4A.



SAJAHUE].
CocTaBbTe YpaBHEeHUE KacaTeJbHOU K rpaduKy

dynknuu f(x) = %xg’ — 4x +1 B Touke M(3; -2).
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IIpoBepb perueHHe!

PelieHue

Touka M(3; - 2) sAB/sIeTCA TOYKOU KaCaHUs,

X = 3 — abcuucca TOYKU KacaHHUs.
f(3)=-33—4-x=1; f(3)=-2

f'(x) =x*-4; f'(3) =5.

y = flxo) + fllxo) + (x — x,)
y=-2+5(x-3)

y =5x-17

ypaBHEHHE KacaTeJIbHOU K rpa@uKy QyHKIUU

1
f(x) =§x3 —4x +1
B TOYKe M(3;-2)



1599. Ha pucynke msobpakeH rpaduk IpPOM3BOAHOH (PYHKIHH
f(x), onpenenenHoil Ha umHTepBaje (—9; 5). Haigure Ko-
JINYEeCTBO TOYEK, B KOTOPHIX KacaTeJbHasd K TIpaduky
¢yaxouu f(x) napajjaeabHa IpAMO# y = 3x — 8 WJIM COB-
IajaeT ¢ Hew.
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1791. Ha pucyHke mnsobpaxkeHbl rpadur ¢pyHrmuu y = f(x) u
KacaTeJbHasd K HeMy B Touke ¢ abcmuccour xo. Hanpgure
3HaueHue NMpPou3BOAHOM PYHKIUH f(X) B TOUKe Xo.
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1800. Ha pucynke m3obpaxeHbl rpadpuk GyHKIuM y = f(x) u
KacaTeJbHasd K HeMy B Touke c¢ abciuccon xo. Haiigure

3HauYeHUe ITPOU3BOAHOM QYHKIUH f(X) B TOUKe Xg.
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® BbInonHMTE camocToATEIbHYI0 pPaboTy




 Hannamnre ipousBoguble PYHKIINN:

)_sinx. (B4 1Y
a)y , B)y = (dx + 1)°.

X

0) y=uxctg x;

[IpAMad y =2t ABNAETCA KACATENbHOM K IDAGHUKY QYHK-

mmt y =1 +5¢° +9x+3, Haiinure abenuecy Touxm xa

CaHHA,



/ Bbiy4yumes meopemu4vyeckue ¢ghakmail.

/ [Todobpamb HepaccMompeHHble 3adaHusi EID npownkix nem,
co30amb npe3eHmMauyuro UHmMepecHbIx 3adaHul.



KR 3K3AMEHY C/IEAYET
FrOTOBUTBbCA OYEHb
CEPBE3HO !!!

HanbHeuwux
ycriexoes 8
docmu)keHuu
rnocmaeJsieHHou
uesnu !l




